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kAnpa 1 npépva 1o dnola eTxov kAadeudi (xhadokdfapog) dnd Tiig 12/1/61.
’Eyévovto 'téocupeg (4) &nepPaoerg eig téccapsg (4) g¢ravarfyeis. “Exactov
TELPAPATLKOV Tepdytov mepiédaPe 5 mpépva.

Ta dnotedéopata 1OV &nepPdacenv didovtar €ig 10V katwiépo mivaka.
Elg t0v nivaka tobtov onuetoi’)vrm ai {nuiat 7oig °/, Omoloyilopevar &ni
0V 300 mphrev deBapdv kai Eni 100 cuvolov TV KEQAABY THY 5 npeuvwv
ékaotov metpapatikod tepayiov.

IMINAE AHOTEAEEMATQN

(Znpiar toig °/, &ni 10D ovvodov TV dvBaip@®v Ekdetov nepapatikod & 1a-
xiov, drav &V EéxGotnv kepaiyv droloyifovtar povov oi 2 axpaion)

’Einavulﬁwetg Zovo- M.

By damig I I 1t v KoV Byioe
31/1/61 36,30 23,00 13,30 25,00 97,60 24,40
13/2/61 62,50 54,50 65,30 54,50 236,80 59,20
22/2/61 45,80 27,70 41,10 25,00 139,60 34 90

8/3/61 81,80 69,20 82,10 85,70 318,80 79,80
Maptug 6,60 7,60 23,00 15,30 52,50 13,17

Zovohov 233,00 182,00 224,80 205,50 845,30 - 42,29
'Avalvoig naparlaxtikétnrog kai doxkipt) enpaviikétnrog F

To cuvorikdv d8poispa tetpaydvey (X (y—vy)?), tvla y 6 péoog 6-
pog tdv TIP®OV Y, elvar:
36,30%4.....-+54,502-|-.....~41,10%}-.....-}-85,72-}-15,32=48367,75
845,32 714532,09

2563 o= il 230 . 35726,60—
. Z(v—y)® = 12641,15

To GBpolopa teTpay®vev 0OV Enaveliyewy (A)r elvat :

1/5 (2332-4-.....-1-205,5%)= . . . . . 36.035,65
35.726,60 —

309,05
To d0potopa 10OV teTpaydvev @y énepPaocwy (B) elvar:

1/4 (97,6%}-.....52,5%)=.....47365,97
35726,60—

= 11.639,37




